OueHKa 9PEKTUBHOCTH
MHBECTULMNOHHbIX MPOEKTOB.
[ lokaszaTenn apPeKTUBHOCTH

MHBecTUUMn. Kputepum
NPUHATUA MHBECTULMOHHbIX
peLleHnm



" S
3aaavuum oueHkKU aPPhpeKTUBHOCTHU
MHBECTULIMOHHbLIX NMPOEKTOB:

s 1. OueHka peannsyemMocTn NpoekTa

s 2. OueHka abcontoTHOM 3P PEKTUBHOCTH
(uenecoobpasHOCTU MPOEKTA)

s 3. OueHka cpaBHUTENBbHOU 3PP EKTUBHOCTH
(HACKOIMbKO 3TOT MNPOEKT Ny4lle ansTepHaTUBHbIX)



eKTUBHOCTb NpoeKkTa crneayetT
paccMaTpuBaTtb
Ha pa3NUYHbIX YPOBHSAX:

1. [pOEeKT Kak caMmocToaTeNbLHaa cMcrtema

IIpoexk Kommepueckast
T 3(P(HEKTUBHOCTD




H
gggeKTM BHOCTDb NMPOEKTa crieayert

paccMaTpuBaTtb
Ha pa3NUYHbIX YPOBHSAX:

2. [lpoeKT Kak YacTb bonee KpynHoOm CUCTEMbI

HaponHoxo3siicTBEHHAas
3((HEKTUBHOCTD

IIpoek Kommepueckas
T 3(PHEKTUBHOCTH




eKTUBHOCTb NpoeKkTa crneayetT
paccMaTpuBaTtb
Ha pa3NUYHbIX YPOBHSAX:

3. I'pOEeKT Kak COBOKYMHOCTb boriee Menkmux cucTem

HapoaHoxo3sricTBEHHAas
3(D(HEKTUBHOCTD

Kommepueckas
3(h(HEKTUBHOCTD

Db (PEKTUBHOCTD
y4acTHs B IIPOCKTE
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H
I IOKa3aTe.I1VI 3$$GKTVI BHOCTHU

MHBECTULUMNOHHbLIX NMPOEKTOB

1. AGCONIOTHbIE

@unancosntit Ihppexm = Dunancoewvie 8v120061 — DUHAHCOBBIE 3aMPAM b

2. OTHOCUTENbHbIE

Dunancosvle 61200l
Qunancoewtii 3phexm =

Dunancoeswvie Jampambl

3. [Npoyune



NPV — Net Present Value

m (YucmbiU OUCKOHMUPOBAHHbIU 00X00,
yucmas ripueedeHHas UeHHocme)

n

(Bi “c” - Ci “c”) - (Bl “663” - Ci “663”)

NPV = .
(1+Rate)’
i=1
(wm 0)
B - Benefits (Bbirospbi); “C” - C MPOEKTOM;

C - Costs (3arparsl); “0e3” - 0e3 MPOEeKTa;
1 - HOMEp nepuoja



NPV — Net Present Value

m (YucmbiU OUCKOHMUPOBAHHbIU 00X00,
yucmas ripueedeHHas UeHHocme)

- MIOCTPOEH HA OCHOBAaHHUHU - HE XapaKTEPU3YEeT CKOPOCTh
«3IPaBOro CMBICIIA» pOCTa CpEe/ICTB MHBECTOPA

- JOCTAaTOYHO YCTONYUB — HE
TePSIET SKOHOMUYECKOTO CMBbICTIa
pHY JIFOOBIX KOMOMHAIHSIX
HMCXOMHBIX JTaHHBIX



" I
IRR — Internal Rate of Return

m (BHYMPEHHSAA HoOpma 00X00HOCMU
8HYMPEHHSISI HOpMa OUCKOHMA)

60
50
40
30
20
10

0 r-Tr 1T 117 1T 1T 17T 17T 1T 1T T T T T T T T TT =]
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-20




IRR — Internal Rate of Return

m (BHYMPEHHSAA HoOpma 00X00HOCMU
8HYMPEHHSAA HopMa OUCKOHMa)

1. NPV =0

10



"
IRR — Internal Rate of Return

m (BHYMPEHHSAA HoOpma 00X00HOCMU
8HYMPEHHSAA HopMa OUCKOHMa)

11



IRR — Internal Rate of Return

m (BHYMPEHHSAA HoOpma 00X00HOCMU
8HYMPEHHSAA HopMa OUCKOHMa)

1. NPV =0

2. Rate > (

12



" I
IRR — Internal Rate of Return

m (BHYMPEHHSAA HoOpma 00X00HOCMU
8HYMPEHHSAA HopMa OUCKOHMa)




IRR — Internal Rate of Return

m (BHYMPEHHSAA HoOpma 00X00HOCMU
8HYMPEHHSAA HopMa OUCKOHMa)

1. NPV =0

2. Rate > 0
3. NPV umeer kopeHb

14



S
IRR — Internal Rate of Return

m (BHYMPEHHSAA HoOpma 00X00HOCMU
8HYMPEHHSAA HopMa OUCKOHMa)

15
10
S

0
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-10
-15
-20
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IRR — Internal Rate of Return

m (BHYMPEHHAS HopMa 00XOOHOCMU
8HYMPEHHSAA HopMa OUCKOHMa)

1. NPV =0

2. Rate > 0
3. NPV umeer kopeHb

4. Kopens NPV ennHCTBEHHBIM

J

16



IRR — Internal Rate of Return

m (BHYMPEHHSAA HoOpma 00X00HOCMU
8HYMPEHHSAA HopMa OUCKOHMa)

_|_ S

- UMEET KOHKPETHBIN - HET (hOpMYIIBI pacyeTra
AKOHOMHYECKUUN CMBICJI

- XapaKTCpusyCT CKOPOCTb PpOCTA - HC BCCrla CYIICCTBYCT

17



PI — Profitability Index

m (UHOEeKc 00X00HOCMU)

s Pl— omHoweHue ripupocma canb0o om
oriepayUoHHoOU U chuHaHcoeou OessmesibHocmu K
rnpupocmy casibO0o UH8eCMUUUOHHOU
desimeribHocmu.

_|_

- UMEET KOHKPETHBIK YKOHOMUYECKUMN
CMBICJI pEHTA0CILHOCTH HHBECTUIIUM

- XapaKTepu3yeT YCTOUYMBOCTh
MIPOEKTAa 18



S
PBP — Payback Period

= (CPOK OKyrnaemocmu)

s [IPO0O/MKUMENIbHOCMb HaUMEHbUWE20 rnepuoda, 8 medyeHue
komopoeo Y/[][] cmaHosumcs u 8 oasribHeuweM ocmaemcsi
HeompuuamersibHbIM.

- HAIVISIHOCTD - HE olleHUBaeT oO1uii A3 PeKT OT
IIPOEKTa
- MOMYJISPHOCTD

- HE XapaKTEpPU3YyEeT CKOPOCTh POCTa
CPEICTB UHBECTOPA

19



N
FeobX00UMbIe yCIIC ycaoeusi

agbghekmusHocmu
UH8eCMUUUOHHbIX MPOeKmMoa:

s NPV >0

s IRR > rate (ecau IRR cymiecrByer)
s PI>1

m Tokyn<'T
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